

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:539253-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bielsk Podlaski: Usługi gospodarki odpadami
2021/S 206-539253**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 199-519328)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Studziwodzka 37

Miejscowość: Bielsk Podlaski

Kod NUTS: PL84 Podlaskie

Kod pocztowy: 17-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Bazyluk

E-mail: mpo@mpobielsk.pl

Tel.: +48 731007401

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mpobielsk.pl>

Adres profilu nabywcy: www.mpobielsk.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zagospodarowanie odpadów komunalnych

II.1.2) Główny kod CPV

90533000 Usługi gospodarki odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie przez Wykonawcę usługi polegającej na zagospodarowaniu odpadów komunalnych o kodach:

- a) 15 01 01 – opakowania z papieru i tektury
- b) 15 01 06 – zmieszane odpady opakowaniowe
- c) 15 01 07 – opakowania ze szkła
- d) 20 01 01 – papier i tektura
- e) 20 01 02 – szkło
- f) 20 01 99 – inne niewymienione frakcje zbierane w sposób selektywny
- g) 20 01 02 – odpady ulegające biodegradacji
- h) 20 03 01 – niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne

Szczegółowy opis oraz sposób realizacji zamówienia zawiera szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, stanowiący Załącznik Nr 9 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/10/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 199-519328](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/11/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/11/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/11/2021

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 23/11/2021

Czas lokalny: 10:10

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 12/02/2022

Powinno być:

Data: 20/02/2022

VII.2) Inne dodatkowe informacje: